

اخبار بلدیہ کا تازہ شمارہ پیش خدمت ہے۔ شہر میں پہلے سے جاری مختلف ترقیاتی منصوبوں کو گزشتہ دنوں مکمل کر لیا گیا ہے جبکہ شہر میں چند اہم تقاریب کا انعقاد بھی ہوا۔ اس حوالے سے خاص طور پر کراچی اور برادر اسلامی ملک یمن کے تاریخی شہر عدن کو جڑواں شہر قرار دینے کے حوالے سے ایک انتہائی پروقار تقریب منعقد کی گئی۔

موجودہ دور جدید ٹیکنالوجی سے استفادہ کرنے کا ہے اور اس کی بدولت دنیا کے تمام ممالک اور شہر اب ایک دوسرے کے اتنے نزدیک آچکے ہیں کہ جس کا تصور بھی انسان نے پہلے کبھی نہیں کیا تھا۔ وقت گزرنے کے ساتھ ساتھ پوری دنیا ایک گلوبل ویلج کی حیثیت اختیار کر چکی ہے جہاں اس بات کو اہمیت دی جا رہی ہے کہ ہم سب کی ضروریات ایک دوسرے سے جڑی ہوئی ہیں اور ہم ایک دوسرے کو نظر انداز کر کے ترقی کی شاہراہ پر چلنے کا تصور بھی نہیں کر سکتے اسی بات کو مد نظر رکھتے ہوئے اس سے قبل بھی دنیا کے مختلف شہروں کے ساتھ کراچی کو جڑواں شہر قرار دیا جا چکا ہے اور اب عدن کے ساتھ بھی جڑواں شہر کا معاہدہ کیا گیا ہے۔ بلدیہ عظمیٰ کراچی نے گزشتہ چند دنوں میں جن ترقیاتی منصوبوں کو مکمل کیا ان میں بالخصوص شاہراہ پاکستان پر فلاحی اور وز اور مہران ہائی وے شامل ہیں جن پر گزشتہ سال کام شروع ہوا تھا اور اب مہران ہائی وے اور شاہراہ پاکستان پر فلاحی اور وز کے دونوں ٹریکس کو ٹریفک کے لئے کھول دیا گیا ہے۔ گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد خان نے بھی شہر میں جاری ترقیاتی منصوبوں کا دورہ کیا اور ضروری ہدایات جاری کیں۔ جبکہ فلاحی اور وز کے نیچے ہونے والے کاموں کو بھی جلد از جلد مکمل کرنے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ وزیر بلدیات شرجیل انعام میمن نے شہر کے انتہائی اہم چوراہے ملیر ہالٹ اور ملیر 15 پر فلاحی اور وز کی تعمیر کے لئے سنگ بنیاد رکھا۔

بلدیہ عظمیٰ کراچی کی یہ ہمیشہ کوشش رہی ہے کہ شہر میں مختلف ترقیاتی منصوبوں کو مکمل کرنے کے ساتھ ساتھ شہریوں کے مسائل کے حل کے لئے مختلف کام جاری ہیں وہاں دوسری جانب شہر میں ہلکی پھلکی نوعیت کی کچھ ایسی تقریبات کا انعقاد کیا جائے کہ جس سے شہر میں ایک خوشگوار تبدیلی محسوس ہو۔ چاہے وہ مختلف کھیلوں پر مبنی سرگرمیاں ہوں یا پھر ادب و ثقافت کے حوالے سے محفلیں، بلدیہ عظمیٰ کراچی مثبت تبدیلی کے لئے سرگرم عمل ہے جس کے ثمرات بھی شہریوں تک پہنچ رہے ہیں۔

اخبار بلدیہ کے اس شمارے میں اس بات کی ہر ممکن کوشش کی گئی ہے کہ شہر میں کئے جانے والے مختلف ترقیاتی کاموں اور مختلف مواقع پر منعقد ہونے والی سرگرمیوں کا احوال آپ تک پہنچایا جائے لیکن شہر میں ہونے والے بے شمار ترقیاتی کاموں اور سرگرمیوں کا احوال چند صفحات پر بیان کرنا مشکل ہی نہیں بلکہ ناممکن بھی ہے لہذا بہت سارے کاموں اور سرگرمیوں میں سے چیدہ چیدہ کا احوال آپ تک پہنچانے کی کوشش کی ہے۔ آپ کی آراء اور تجاویز کا انتظار رہے گا تاکہ آئندہ اشاعت کو مزید بہتر سے بہتر بنایا جاسکے۔

علی حسن صاحب
(ایڈیٹر)